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Schwabenhaus wurde zum Preis Leistungs Sieger 2024 geehrt  
 

 

Heringen, 16.01.2024 – Die Schwabenhaus GmbH mit Sitz in Heringen an der Werra darf sich direkt 

zum Jahresbeginn 2024 über die Plus X Award Auszeichnung als „Preis Leistungs Sieger 2024“ 

freuen! Diese besondere Anerkennung erhält Schwabenhaus für sein überaus attraktives 

Preisangebot, das Produkte hervorhebt, welche durch ihre Langlebigkeit, herausragende Qualität 

und nachhaltigen Eigenschaften überzeugen. 

 

Der Plus X Award zeichnet ausschließlich Unternehmen mit diesem besonderen Siegel aus, welche 

weitaus mehr als ein attraktives Preisangebot bieten. Diese Auszeichnung symbolisiert die Würdigung 

des wahren Werts der Produkte für den Endverbraucher. In einer Zeit, in der der günstigste Preis oft 

im Vordergrund steht, sollen Produkte hervorgehoben werden, die durch ihre Langlebigkeit, 

herausragende Qualität und nachhaltigen Merkmale überzeugen. Diese Eigenschaften verleihen 

nicht nur den Produkten einen höheren Wert, sondern tragen auch dazu bei, die Nutzungsdauer zu 

verlängern und das gesamte Nutzungserlebnis zu verbessern.  

 

„Wir sind überzeugt, dass ein exzellentes Preis-Leistungs-Verhältnis nicht allein im Kaufpreis zu finden 

ist, sondern sich vielmehr in der Investition in Qualität, Innovation und Nachhaltigkeit manifestiert“, 

erklärt Christian Baumann, der als Geschäftsführer die Bereiche Produkt, Vertrieb und Marketing 

verantwortet. Diese Aspekte schaffen langfristigen Wert und Kundenzufriedenheit – ein Anspruch, 

dem sich Schwabenhaus verpflichtet fühlt. „Dieses Siegel ist für uns eine Auszeichnung, die unsere 

Anstrengungen würdigt und uns gleichzeitig dazu motiviert, auch in Zukunft Produkte zu entwickeln, 

die die Werte Langlebigkeit, Qualität sowie Nachhaltigkeit verkörpern und zu dem ein 

ansprechendes Preis-Leistungs-Verhältnis vorweisen“, betont Christian Baumann. 

Schwabenhaus ist besonders stolz, dass durch den Award insbesondere die innovativen 

Mehrgenerationen-Häuser aus dem Hausprogramm Solitaire Generationen-Häuser sowie die 

Einfamilien-Häuser aus dem Hausprogramm Soul hervorgehoben werden. 

 

Mit Dankbarkeit und Stolz nimmt der Fertighaushersteller Schwabenhaus den Award „Preis Leistungs 

Sieger 2024“ entgegen. „Wir sind dankbar für die Anerkennung unserer Bemühungen und sehen dies 

als Ansporn, unser Produktportfolio künftig weiterhin im Einklang mit den Bedürfnissen der 

Endverbraucher zu gestalten.“, so Christian Baumann.  
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Plus X Award Siegel „Preis Leistungs Sieger 2024“ 

 

Über Schwabenhaus 

Die Schwabenhaus GmbH steht seit ihrer Gründung im Jahr 1966 für Fertighäuser in moderner 

Holztafelbauweise. Das Unternehmen hat sich selbst einen sehr hohen Standard für Wohnökologie 

und zukunftsorientiertes Bauen gesetzt. Seit 2004 werden die Fertighäuser von Schwabenhaus 

serienmäßig mit einer Wärmepumpen-Heizung ausgestattet. Kombiniert wird diese innovative 

Heizungstechnik durch eine kontrollierte Be- und Entlüftungsanlage mit Wärmerückgewinnung. 

Bereits in der Grundausstattung enthalten alle Häuser ein im Rahmen des All-Inclusive-Konzeptes alle 

wichtigen Leistungen für den Hausbau. An seinem Firmensitz in Heringen an der Werra beschäftigt 

Schwabenhaus rund 500 Mitarbeiter. In den 45 Musterhäusern und Verkaufsbüros in Deutschland 

sowie an weiteren Niederlassungen in Luxemburg stehen angehenden Bauherren ein Team aus Bau-

Profis mit Hausverkäufer, Architekten, Finanzierer und Grundstücks-Spezialisten zur Verfügung. Alle 

Fertighäuser werden am Standort Heringen produziert.  

Weitere Informationen unter www.schwabenhaus.de.   

 

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird die männliche Form (generisches Maskulinum), z. B. "der Bauherr", verwendet. Gemeint sind alle 

Geschlechter im Sinne der Gleichbehandlung. Die verkürzte Sprachform hat redaktionelle Gründe und ist wertfrei.   


